

ZÁPIS

o průběhu 8. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kunice

konaného dne 26. října 2023 v kanceláři obecního úřadu obce Kunice

Starostka obce Eva Opluštilová zahájila 8. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Kunice v 19:00 hod.

Účastní: Eva Opluštilová, Pavel Jančík, Jiří Trmač, Milan Žáček, Miroslav Včelica

Hosté: Marie Burgerová + 2

Omluven: ---

Program zasedání:

1. Technický bod – schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení Smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství, zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024
3. Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – Vybavení pro kulturní zařízení v obci Kunice
4. Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – Územní plán obce Kunice
5. Podnět na pořízení změny územního plánu obce Kunice
6. Rozpočtová opatření
7. Různé

Bod 1: Technický bod – schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Starostka obce zahájila veřejné zasedání zastupitelstva v 19 hodin a všechny přítomné přivítala.

Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce obce Kunice v předepsané lhůtě.

Konstatovala, že podle prezenční listiny jsou přítomni všichni členové zastupitelstva.

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starostka přednesla program zasedání.

Zapisovatelem zápisu byl navržen Milan Žáček.

Ověřovatelé zápisu byli navrženi pan Jiří Trmač a Miroslav Včelica.

Usnesení č. 1/8

Zastupitelstvo obce schvaluje navrhovaný program.

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele Milana Žáčka a ověřovatele zápisu pana Jiřího Trmače a Miroslava Včelicu.

Hlasování č. 1/8: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Bod 2: Schválení smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství, zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024

Starostka obce předložila zastupitelům ke schválení Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024.

Případní zájemci o tyto služby mohou získat podrobnější informace na obecním úřadě.

Jiří Trmač navrhuje informovat občany formou SMS v tomto znění: „Obec Kunice sděluje, že spolufinancuje Minimální síť sociálních služeb okresu Blansko. V případě zájmu o jejich služby můžete kontaktovat ORP Boskovice 516 488 740“.

Usnesení č. 2/8

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024.

Současně pověřuje starostku rozesláním této informace formou Mobilního rozhlasu.

Hlasování č. 2/8: Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 1

Bod 3: Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – Vybavení pro kulturní zařízení v obci Kunice

Starostka obce předložila zastupitelům návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě č. JMK083166/23/ORR o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje.

Předmětem dodatku je změna části investiční dotace na neinvestiční.

Usnesení č. 3/8

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě č. JMK083166/23/ORR o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na vybavení kulturního zařízení v obci Kunice.

Hlasování č. 3/8: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Bod 4: Schválení Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – Územní plán obce Kunice

Starostka obce předložila zastupitelům návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě č. JMK078267/22/OÚPSŘ o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje.

Předmětem dodatku je prodloužení termínu realizace.

Usnesení č. 4/8

Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě č. JMK078267/22/OÚPSŘ o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na zpracování územního plánu.

Hlasování č. 4/8: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Bod č. 5 – Podnět na pořízení změny územního plánu obce Kunice

Paní Marie Burgerová zaslala podnět na pořízení změny Územního plánu.

Na dnešním veřejném zasedání zastupitelstva byla osobně přítomna a byla seznámena se stanoviskem Odboru výstavby a územního plánování MěÚ Boskovice, které jí bylo v písemné formě předáno.

Bod č. 6 – Rozpočtová opatření

Starostka obce předložila zastupitelům Změnu rozpočtu č. 7 ve výši 3 306 000 Kč a Změnu rozpočtu č. 8 ve výši 152 500.

Obě změny rozpočtu jsou přílohou zápisu.

Zastupitelstvo bere informaci o změnách rozpočtu na vědomí.

Bod č. 6 – Různé, diskuze, závěr

Starostka obce předložila zastupitelstvu Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společností EKO-KOM, a.s.

Usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společností EKO-KOM, a.s.

Hlasování č. 5/8: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Starostka obce ukončila po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva obce Kunice ve 21:00 hod.

V Kunicích dne 26. října 2023

Zapsal: Milan Žáček

Eva Opluštilová, starostka obce

Pavel Jančík, místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu: Jiří Trmač

Miroslav Včelica